
проект

УКРАЇНА
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № /25
березня 2025 року м. Чернівці

Про звернення Чернівецької обласної 
ради VIII скликання щодо підтримки 
Президента України

Відповідно до статей 43, 49 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту 
Чернівецької обласної ради VIII скликання, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення Чернівецької обласної ради VIII скликання 
щодо підтримки Президента України (додається).

2. Направити дане рішення та звернення Верховній раді України, Кабінету 
Міністрів України, Офісу Президента України, Міністерству закордонних справ 
України та оприлюднити у засобах масової інформації.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 
місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності, етики, 
нагороджень, правових питань, міжетнічних відносин та антикорупційної 
діяльності (Світлана ФОЧУК).

Голова обласної ради Олексій БОЙКО



ПРОЄКТ

СХВАЛЕНО
Рішенням Чернівецької обласної ради 

від__ березня 2025 року № _

ЗВЕРНЕННЯ

Чернівецької обласної ради VIII скликання щодо підтримки Президента України
російська федерація, не маючи успіхів на полі бою, вкотре намагається 

розширити межі загарбницької війни, підриваючи світову коаліцію проти терору та 
блокуючи критично важливу для України допомогу міжнародних партнерів.

Прагнучи окупувати Україну, вийти з міжнародної ізоляції та послабити 
санкції, росія веде масштабну інформаційну кампанію, спрямовану на дискредитацію 
українського військово-політичного керівництва та спроби маніпуляції міжнародною 
спільнотою.

Проте всі роки боротьби довели: сила українського народу - у його єдності. 
Українці героїчно відстоюють незалежність, захищають демократичні цінності та 
демонструють світові свою незламність.

Нині Україна - це форпост свободи, що протистоїть одному з найпідступніших 
ворогів сучасності. І найпотужнішою зброєю в цій війні є єдність: тих, хто боронить 
країну на фронті, хто працює в тилу, хто зміцнює міжнародні позиції України.

Всі ці роки ми відчували підтримку наших міжнародних партнерів. Проте 
останні події засвідчили масштабність підступної гібридної війни, яку веде наш ворог, 
нав’язуючи світові свої фейкові наративи.

Усвідомлюємо, що на Вас, як на Президента України, Верховного 
Головнокомандувача, який отримав довіру народу, чиниться значний тиск. Проти 
України працює розвинена російська пропагандистська машина, що роками 
вдосконалювалася, аби сіяти сумніви та зневіру.

Однак український народ, наші Сили оборони та безпеки продовжують 
героїчно протистояти всім викликам і не допустять паніки та дестабілізації.

Війна не закінчилася, ворог не зник. Ми маємо зберегти державу, 
захистити її суверенітет.

Українці ніколи й нікому не дозволять вирішувати за них. Всі спроби 
диктувати нам нашу долю приречені на провал.

Тільки народ України визначатиме, коли і як проводити вибори. Тільки народ 
України обиратиме свого Президента!

Ми заявляємо про підтримку Президента України Володимира Зеленського 
та його позиції: «Нічого - про Україну без України!» та наголошуємо на 
неприпустимості проведення будь-яких перемовин щодо України без участі 
української сторони.

Єднаємося, підтримуємо армію, зміцнюємо тил!

Слава Україні!


